3. izpit iz DISKRETNE MATEMATIKE 1
5. september 2012

Priimek in ime:

Vpisna st.: Vrsta: Kolona:

1. (5420 tock) Poiscite kombinatoriéni dokaz za naslednji enakosti s Stirlingovimi Stevili 2.
vrste:

(a) S(n,n—1) = (Z)

(b) S(n,n —2) = @ +3<Z>.

2. Koliko je matrik dimenzije n X n z elementi iz mnozice {0, 1,...,m}, ki nimajo nobene
nicelne vrstice in nobenega nicelnega stolpca? Koliko je to za n =3 in m = 97

3. Za n > 0 ozna¢imo z a, Stevilo podmnozic mnozice {1,...,n}, pri katerih se poljubna dva
elementa razlikujeta vsaj za 3.

(a) Poiscite stevila ag, aq, ..., as.
(b) Poiscite rekurzivno enacbo, ki ji zadosc¢ajo stevila a,.

(c) Izracunajte rodovno funkcijo zaporedja (a,,).

pot.

Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne stejejo nic.
Vseeno pa ne pozabite napisati odgovorov!



